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Влада Србије упутила је генералном директору Међународног монетарног фонда
Кристин Лагард Писмо о намерама са Меморандумом о економској и финансијској
политици и Техничком меморандуму о разумевању о одобравању прве ревизије
аранжмана из предострожности.

  

  

Писмо су, које је објављено на сајту Владе Србије, упутили председник Владе
Александар Вучић, гувернер Народне банке Србије Јоргованка Табаковић и министар
финансија Душан Вујовић, преноси Фонет.

  

Наш економски програм, подржан стендбај аранжманом који је 23. фебруара 2015.
године одобрио Одбор извршних директора ММФ допринео је да се смање унутрашње и
спољне неравнотеже којима је Србија већ дуже време изложена и ми остајемо у
потпуности посвећени политикама предвиђеним у оквиру овог програма, наводи се у
писму.

  

"Верујемо да су политике изложене у приложеном меморандуму одговарајући начин за
остваривање циљева нашег економског програма. Консултоваћемо се са ММФ-ом о
усвајању оваквих мера, као и пре евентуалних измена политика садржаних у МЕФП-у, у
складу са политиком ММФ-а о тој врсти консултација", наводи се у писму.

  

  

Програм је показао добре резултате. Сви квантитативни критеријуми извршења и
индикативни циљеви за крај марта испуњени су мало изнад очекивања, а инфлација је
увелико била у оквиру ужег распона предвиђеног механизмом консултација о инфлацији.
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Суочили смо се са одређеним изазовима у извршењу структурних репера који су били
предвиђени за крај марта.

  

Како бисмо исправили проблем кашњења са усвајањем Плана финансијског
реструктурирања предузећа за производњу електричне енергије Електропривреда
Србије и спровођењем мера из тог плана, Агенцији за енергетику Србије поднели смо
захтев за повећање цена струје.
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  У меморандуму се наводи да је цена струје повећана за 12 одсто, а да се у 2016. и 2017.години очекују даље корекције како би се цена приближила тржишној.  Народној скупштини поднели смо измене Закона о акцизама како бисмо увели акцизе наелектричну енергију и усвојили смо План као претходне акције за прво разматрањеаранжмана, додаје се у писму.  Меморандумом се предвиђа и увођење акцизе на сва безалкохолна пића, изузев воде.  Предлажемо да се рок за структурни репер о доношењу новог Закона о финансирањулокалне самоуправе помери за крај септембра, додаје се у писму.  С обзиром на стабилну позицију Србије када је реч о девизним резервама и наконтинуирани приступ спољном финансирању, овај аранжман ћемо третирати каоаранжман из предострожности.  Према томе, нећемо повлачити средства када нам буду стављена на располагање позавршетку разматрања резултата спровођења програма, наводи се у писму.  (РТС-Танјуг)  
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